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Βουκουρέστι, 13.07.2018 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Η Ένωση Ελλήνων Ρουμανίας είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει την διοργάνωση της  Πέμπτης Διεθνούς 

Ολυμπιάδας Ελληνικής Γλώσσας και Ελληνικού Πολιτισμού στο Βουκουρέστι, το πρώτο δεκαήμερο Σεπτεμβρίου 2018. 

Το γεγονός αυτό είναι ενταγμένο στο Πρόγραμμα Σχολικών Διαγωνισμών του Υπουργείου Παιδείας και Επιστημονικής 

Έρευνας της Ρουμανίας και είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου μας: http://www.edu.ro  

Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετάσχετε και εσείς σ’ αυτόν τον σημαντικό για την ελληνική γλώσσα 

διαγωνισμό.  

Ακολουθούν οι σχετικές πληροφορίες. 

Η οργάνωση και διεξαγωγή της Διεθνούς Ολυμπιάδας Ελληνισμού θα είναι υπό την συγχρηματοδότηση του 

Υπουργείου Εθνικής Παιδείας Ρουμανίας και την Ελληνική Ένωση Ρουμανίας. 

Ο διαγωνισμός φέρνει σε επαφή τους μαθητές από τη Ρουμανία με τους μαθητές από την δημόσια και την ιδιωτική 

μέση εκπαίδευση οι οποίοι προέρχονται από χώρες όπου υπάρχουν ελληνικές κοινότητες ή σχολεία και εκεί οι 

μαθητές σπουδάζουν την νεοελληνική γλώσσα και τον ελληνικό πολιτισμό. Από κάθε χώρα, μπορούν να 

συμμετάσχουν το πολύ πέντε μαθητές. Οι μαθητές θα πρέπει να συνοδεύονται από έναν καθηγητή ή γονέα ενός 

μαθητή. 

Ο διαγωνισμός συνίσταται σε γραπτή εξέταση, διάρκειας τριών ωρών, η οποία θα περιλαμβάνει θέματα γραμματικής, 

ορθογραφίας και παραγωγής λόγου σε δεδομένο θέμα. 

Η Διεθνής Ολυμπιάδα αφορά σε επίπεδα γλωσσομάθειας και ηλικιακές ομάδες σεβόμενη το Κοινό Ευρωπαϊκό 

Πλαίσιο Αναφοράς για τις Γλώσσες:  

• Επίπεδο Α (αρχάριοι) καθορίζονται σε δύο ηλικιακές κατηγορίες: Α1(9-13 ετών) και Α1(14-18 ετών) 

• Επίπεδο Α2 

• Επίπεδο Β (μεσαίοι) –Β1 και Β2 

• Επίπεδο Γ1(προχωρημένοι) 

• Επίπεδο Γ2 (ανεξάρτητοι χρήστες) 

Στη διάρκεια του ελεύθερου χρόνου, οι συμμετέχοντες θα λάβουν μέρος σε διάφορες δραστηριότητες (επισκέψεις σε 

μουσεία, σε ιστορικά μνημεία, ελληνική πολιτιστική βραδιά), οι οποίες εκφράζουν το πνεύμα του ελληνισμού.  
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Οι συμμετέχοντες από άλλες χώρες, θα πρέπει να αναλάβουν τα έξοδα μεταφοράς για τη συμμετοχή στην Πέμπτη 

Διεθνή Ολυμπιάδα Νέας Ελληνικής Γλώσσας. 

Οι διοργανωτές θα προσφέρουν διαμονή, τα γεύματα, τα βραβεία και το πολιτιστικό πρόγραμμα. 

Εάν ενδιαφέρεστε να παραστείτε, θα σας στείλουμε με πολύ χαρά και εγκαίρως, τις τελευταίες διευκρινήσεις για την 

Πέμπτη Διεθνή Ολυμπιάδα Ελληνικής Γλώσσας.  

Θα είναι μεγάλη χάρη και τιμή για μας, να φιλοξενήσουμε τους μαθητές σας και η παρουσία σας σε αυτό το 

εξαιρετικό γεγονός θα αποδώσει ξεχωριστή λάμψη  στην Πέμπτη Διεθνή Ολυμπιάδα Νέας Ελληνικής Γλώσσας. 

Ευελπιστούμε να έχουμε την απάντησή σας το συντομότερο δυνατόν, ώστε να υπάρχει ο κατάλληλος χρόνος για την 

ομαλότερη διεξαγωγή της διοργάνωσης, στο e-mail uersediu@yahoo.com, τηλ.0040 21 3179873, 0040 21 3179874 

(Υπεύθυνες Άννα Νικόλα, Ευανθία Παπαευθυμίου) 

Με εκτίμηση, 

Ευανθία Παπαευθυμίου 

Σύμβουλος εκπαίδευσης στην Ένωση Ελλήνων Ρουμανίας 
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